

LA CORRESPONDENCIA Alicantina

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS

50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA

en la 1.ª plana.

25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA

en las 2.ª y 3.ª planas.

10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA

en la 4.ª plana.

Remitidos y esuelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA Alicantina
EN LA CAPITAL:
UN MES, 1 PESETA; TRIMESTRE, 4.50
FUERA
TRIMESTRE, 5
Punto único de suscripción:
Ballén, 20 - ALICANTE

2.ª EPOCA Año I

Alicante: Viernes 15 de Junio de 1917

NUMERO 60

RENOVACION

Se siente que un aire de renovación lo va a cambiar todo. Lentamente, sordamente, parece que algo entra en nuestro espíritu, en nuestro ambiente moral, que promete oxigenación, reivindicaciones, justicia... De todo esto hace tiempo que el pueblo español padece hambre y sed.

Los corazones, el pensamiento, se levantan contra el régimen de atonía en que vivimos y en el que la atrofia crónica del cuerpo social impidió valerosos impulsos de regeneración.

Indudablemente, un nuevo período se ha abierto a las ansias del país; es un horizonte dilatado en el que brilla el arrebolo de una esperanza. En estas horas solenas de tranquilidad material, de normalidad absoluta en la superficie, algo hay que hace su camino y que en una vigorosa marcha triunfal trabaja la salvadora transformación que el pueblo espera.

Mucho se necesita hacer, rehacer, y mucho también aniquilar y destruir. Los convencionalismos, los resabios y corruptelas nos envenenan, nos dificultan la vida social. El imperio del abuso y del favor es el que rige; la oligarquía de todos los colores y de todas las procedencias es la que se impone.

Un profundo y noble movimiento nacional pide que se transforme la vida pública, y con ella los organismos que la ahogan o que no son instrumentos flexibles y eficaces para su actuación.

Dentro de una plena paz interior, de una solemne paz espiritual, pero paz fecunda y creadora, hay que realizar esa obra magna de la desintegración de un pasado funesto, el cual, atávicamente, nos encadena al error y a la esclavitud moderna de una oligarquía desenfrenada y soberbia.

El justo malestar que se ha traslucido ahora, y que ha creado el actual orden de cosas, es el mismo que existe en toda la nación, abrumada por relaciones consuetudinarias y por abusos clásicos, y eso cuando hondos problemas se plantean en el país y cuando en el mundo operase una intensísima transfiguración depuradora y justificadora.

No; no se va contra el Gobierno, ni contra los Gobiernos, sino contra un nefasto régimen de conducta inveterado y contra procedimientos que son ya incompatibles con el vivir de los tiempos.

De aquí que la protesta no sea de una clase, sino de todas las clases y categorías sociales, que por igual, en el plano de la vida ciudadana, sufren los mismos tiránicos oprobios.

Saludable resulta que, en la augusta paz civil, no perturbada ni en el más recóndito lugar de la Patria, levántense los espíritus en noble y varonil emulación, volviendo por los fueros de una más elevada equidad y de un más puro concepto de justicia.

UN SUBMARINO

alemán en la bahía de Cádiz

Confieso que al leer la noticia de que el submarino «U-C 52» se ha refugiado en la bahía de Cádiz, al remolque de nuestro torpedero «Núm. 6» que lo encontró al garrote, me he colmado de intranquilidad, por dos motivos: primero, por la certeza de que un hecho tan sencillo en la guerra naval, había de servir de pretexto para un motín de periódicos, con la obligada algar-

ría de comentarios a un derecho internacional que muchos pretenden conocer por intuición. Y segundo, porque la situación de los gobernantes de hoy no supe a la ecuanimidad y criterio del anterior ministro de Marina, don Augusto Miranda, a quien tanto ha de echar de menos España como consejero de la Corona. El ambiente gubernamental de ahora se nos antoja muy diferente al de ayer; ojalá los que pensamos así nos equivoquemos, pero no olvidemos lo sucedido hace próximamente un año, cuando el «U-35» visitó el puerto de Cartagena, y hubo quien propuso, fuera y dentro de España, que se le negase la hospitalidad, y acordémosnos de las negociaciones acerca de los submarinos mercantes alemanes que pretendían llegar a puerto español.

El caso del «U-C 52» está claro. Se trata de un buque de guerra beligerante, refugiado en puerto neutral con el fin de reparar averías. La actuación de nuestro gobierno está determinada por el art. 17 de la XIII Convención de La Haya, deracho vigente en España según el real decreto de noviembre de 1914, dictado por el mismo señor Dato, que dice así: «En los puertos y radas neutrales pueden los buques de guerra beligerantes reparar sus averías en la medida indispensable para la seguridad de su navegación, pero no para acrecentar de alguna manera su fuerza militar. La autoridad neutral deberá averiguar la naturaleza de las reparaciones que se hayan de efectuar, a fin de que se ejecuten lo más rápidamente posible».

Por cierto que la discusión de este punto (sesión del 11 de septiembre de 1907), suscitó una discusión interesante, por la proposición de las delegaciones de la Gran Bretaña y Portugal, que pretendían prohibir las reparaciones de averías causadas en combate, pero el representante ruso protestó por juzgar excesivo el imponer al Estado neutral la obligación de inquirir la razón de las averías, que exigía la práctica de molestas medidas inquisitoriales, y la razonable aspiración rusa, prevaleció.

La duración de la estancia del buque de guerra beligerante en puerto neutral, también se discutió en La Haya, adoptándose la solución de que se permitiera hasta las 24 horas, pero dejando a salvo el derecho del Estado neutral a restringir o aumentar dicho plazo, según la legislación propia.

Ahora bien: España no tiene legislación particular referente al caso y por lo tanto, debe atenerse al plazo de las 24 horas, que según la mayoría de los comentaristas de La Conferencia de La Haya, puede ampliarse por dos motivos: el estado de la mar, y las averías, porque sería inhumano obligar a una embarcación a navegar con tiempos duros, que peligraran la seguridad de los tripulantes, y que le hicieran salir del puerto con una avería a medio reparar.

Diferente sería el caso de que el comandante del buque refugiado no quisiera zarpar transcurridas las 24 horas por su capricho, o por temor a buques enemigos apostados fuera de las aguas jurisdiccionales. Entonces, competiría a la autoridad neutral obligarle a salir inmediatamente, o a desarmar, haciéndose cargo de piezas importantes de la maquinaria y armamento.

Pero el «U-C 52», averiado, puede terminar la reparación de sus desperfectos, que no son de índole militar, sino marinera, aun pasado el término de las 24 horas, y zarpar entonces si su joven comandante lo estima oportuno, y las autoridades marítimas de Cádiz deben amparar en su derecho al submarino alemán, sin faltar por ello a la neutralidad.

Esta es la verdadera doctrina jurídica, que el Gobierno español, interpretará como tenga por conveniente.

JUAN B. ROBERT.

ASPECTOS

EL CAÑÓN MASCOTO

Estos días ha estado en nuestro puerto descargando Carbón que cargó en Cardiff, un buque inglés, de cuyo capitán se cuenta la heroicidad de haber realizado ya varios viajes de Inglaterra a España, navegando por la zona prohibida burlando siempre la vigilancia de los submarinos.

Estos pobres submarinos andan de mal en peor; si atacan y hunden a un buque enemigo, mal, inhumanidad, si el buque pasa, peor, candidez ridículo.

Pero volviendo al buque carbonero, su mérito no está en la intrepidez del capitán ni de la tripulación; el mérito está en un Cañón de madera que lleva a popa, y que no dispara, porque está inutil.

Este cañón estaba arrumbado en uno de los muelles de Liverpool, y cuando el Gobierno inglés dispuso que los mercantes se armaran, el Capitán de este buque no quiso más Cañón que aquel de madera, abandonado, que no puede disparar, y para el que a bordo no se llevan tampoco municiones.

Si algún día es atacado en el mar, tendrá que defenderse arrojando el cañón contra el submarino, y entonces puede que se acabe el poder de sortilegios del cañón.

ARISTARCO

DESDE BARCELONA

M. Brouse y «La Publi»

En la edición del día 1 del actual, aplicase a sí mismo, el periódico «La Publicidad» —que se halla de venta en París— uno de los bombos más estupefactos que jamás hemos visto. El motivo de este destemplado ¡chin! ¡chin! no es otro que el haber sido nombrado el aludido diario varias veces —según el mismo afirma—, en la Cámara francesa en la interpelación que el diputado Mr. Brouse dirigió al Gobierno.

La prehistoria de esa interpelación en la que el referido diputado trata de la pretendida ayuda que en las costas de España se presta (?) a los submarinos alemanes es tan sencilla como curiosa.

Ese Mr. Brouse ha permanecido en nuestra ciudad por algún tiempo —hace unos quince días regresó a su país— durante el cual ha sido agasajadísimo por la casa Tayá, actual propietario del diario de los autobombos.

Al llegar a París, dicho diputado, que es el peor del departamento de los Pirineos, Orientales, formuló la referida interpelación por el ya citado motivo, y de la cual formaban la base principal las informaciones y denuncias que continuamente han venido apareciendo en las columnas de «La Publicidad».

No hay que decir las inexactitudes en que habrá incurrido Mr. Brouse con semejantes elementos de juicios. Naturalmente, tales cosas dijo, que varios diputados de la Cámara soliviantados por las palabras de monsieur Brouse hubieron de lanzar algunos

conceptos, que refiriéndose a España, no resultan del mejor gusto.

Y ahora, vamos a ver; ¿pudo referir Mr. Brouse al tratar del aprovisionamiento de los submarinos en nuestras costas, algún hecho bien de finido, concretando nombres, lugares y fechas? ¿Lo ha hecho nunca «La Publicidad» con visos de verosimilitud?

Desde luego, hay que convenir en que si las especiosas versiones que fueron el origen de la interpelación, no pudieron ser utilizadas por los franceses en contra de España, Mr. Brouse no hubiese elevado su voz para publicarla, ya que el menos lince se da cuenta de la falsedad de los cuentos tartaros que en torno de los supuestos aprovisionamientos, circulan por la Prensa aliadófilo-intervencionista.

Pero, aún suponiendo que monsieur Brouse obrara de buena fé al interpelar a su Gobierno ¿cómo pudo atreverse ese incauto diputado a hacerse eco de las fantasías que se insertan en un periódico como «La Publicidad»? ¿Se ha enterado bien Mr. Brouse del prestigio y significación de ese diario?

Es seguro que en Francia desconocen en absoluto que dicho diario carece de todo arraigo e influencia en cualquiera de los sectores de opinión, pues sus repetidos desaciertos en la política local han hecho que fuera relegado a uno de los últimos puestos. «La Publicidad» no representa más que a la casa armadora Tayá y si a Mr. Brouse le pareció, a través de las copas de «champaña» con que fué obsequiado, que el propietario del periódico del Paseo de Gracia era toda la opinión, creemos que debía haberlo expresado así en la Cámara de los diputados.

De todos modos seamos humanos; hay que comprender que de algún modo debía corresponder Mr. Brouse a los repetidos obsequios de que fué objeto durante su permanencia en Barcelona. Esta es la única causa que nos explica la interpelación de marras con sus abundantes alusiones a «La Publicidad».

Lo que es sumamente lamentable es que de las mutuas afectuosidades de un naviero y de un diputado francés resulte malparado el nobilísimo nombre de España, hacia la cual deberían mostrar más respeto propios y extraños.

CRONICAS DE LA GUERRA

Los objetivos de guerra de la Entente

El Gobierno alemán, de acuerdo con el sufrido pueblo que tantas pruebas tiene dadas de ferviente y sano patriotismo, de franca y noble abnegación y de admirable y audaz heroísmo, está determinado a que el porvenir colonial de Germania sea asegurado. Así lo acentuó claramente el canciller imperial en varios de sus importantes discursos al hablar de las garantías para el pacífico desarrollo del pueblo alemán en el porvenir.

Las victorias teutonas en el Continente son la más firme garantía de las que fueron hasta el comienzo de esta cruenta campaña colonias germanas. El programa colonial de los alemanes es tan claro y tan conciso que no admite lugar a dudas: quieren la restitución de los territorios que actualmente se encuentran en poder de los enemigos de Germania y quieren también, como es muy lógico, oponerse a un futuro atropello de la paz europea que está amenazada por la militarización de África, trazada en gran escala por los adversarios de los Imperios Centrales.

Y a estos propósitos nobles y francos, sinceros y leales oponen sus rivales los siguientes: según lord Robert Cecil, en discurso pronunciado el día 16 del pasado mes,

no sólo ambicionan los ingleses la separación de Siria, Palestina, Arabia y Armenia de Turquía, sino que solicitan la anexión asimilada de las colonias alemanas del África oriental, tratando de justificar este afán de anexión por la hipótesis aventurada de supuestos atropellos cometidos por los alemanes con los indígenas de las referidas colonias; y omentando estos aviesos fines de los ingleses, recordó el Secretario de Estado alemán de las colonias las siguientes palabras del poeta irlandés Shaw: «Si el inglés quiere algo, nunca confiesa lo que es».

Espera hasta estar convencido de que su deber religioso y moral consiste en dominar a los que poseen lo que él quiere. Nunca se encuentra apurado por objeciones morales. Como pretendido luchador por la libertad e independencia nacional, conquista el mundo; lo ocupa y llama a su proceder colonización. Cuando necesita un nuevo mercado para sus mercancías de Manchester envía misioneros, y los salvajes los asesinan».

Después acude a las armas en defensa del cristianismo. Lucha, según dice por su fé y ocupa el mercado como recompensa concedida por Dios». Ahora crispando los nervios ingleses los clamores de paz sin anexiones y sin indemnizaciones que salen de la destrozada y darrotada Rusia.

Por su ambición de anular el poderío colonial alemán consumen en esta lucha sus energías, fatiga su amor propio y se dispone a sufrir lo más resignadamente posible el hambre que se avacina y que no hay medio humano de contener, ni atajar; es el fruto de la imprevisión de sus gobernantes. Los ingleses no aceptan la paz que les ofreció Alemania al comenzar el año corriente, después de mostrar al mundo entero la inextinguible pujanza de sus armas vencedoras en las márgenes danubianas, porque esa paz implicaría que el gran Imperio germano continuase usufructuando libremente sus colonias, y en esa materia Inglaterra, la libre y soberbia Albión, no admite rival.

Su afán, su torpe afán de dominar el orbe, de ejercer la hegemonía mundial, no admite un descansa en esta pelea tenaz, en la que la humanidad se sangra por la desmedida ambición de un pueblo y el atávico orgullo de una raza.

La prensa extranjera

LA SITUACION POLITICA EN AUSTRIA HUNGRIA

El «Nuevo Diario de Zürich» escribe:

«Hemos recibido la siguiente información acerca de la situación política de Austria-Hungria:

El verdadero motivo de la retirada de Tisza hay que buscarlo exclusivamente en las diferencias de opinión que existían entre el Monarca y el gabinete respecto a la proporción de la reforma de la ley, del sufragio. El Rey desea una mayor extensión de dicha reforma, mientras que Tisza concebía severos escrúpulos, por lo que ha cedido su puesto a otra persona que está más conforme con el parecer de la corona. No han existido otros motivos para la crisis, dice el diario, y añade: El nuevo gobierno, sobre cuyo jefe solo se hacen todavía conjeturas sin fundamento seguro, buscará la inteligencia con todos los partidos para resolver el problema del sufragio o por medio de un compromiso, o excluyendo completamente del programa de su labor.

Muchos políticos, entre ellos el Conde Julio Andrássy, son partidarios de que se retrase esta cuestión hasta después de la guerra, para prolongar así la duración del gabinete, y evitar de esta manera nuevas elecciones durante la actual situación.

Toda la prensa subraya que la reti-

a de Tisza no tiene relación con la política exterior ni con los fines gu...

El «Pester Lloyd» espera una pronta solución de la crisis del gabinete y hace saltar que el gobierno ha dimitido por no poder allanar las diferencias e existian respecto a la ley del sufragio, entre el rey y el gobierno.

El diario de la oposición «Pesti Hír» saluda la retirada de Tisza de su cargo como el comienzo de un nuevo período en la política interior, a base de la reforma de la ley del sufragio, y la inteligencia de todos los partidos. La «Nueva Prensa Libre» informa desde Budapest que el candidato que tiene más probabilidad para ser nombrado jefe es el Dr. Alexander Kerley. Este es más que nada un político economista, y los grandes problemas económicos son los que urgen sobresalen de todas las cuestiones políticas. Wokerle es también un político de consecuencia que ha llevado, al frente del partido liberal, las lecciones de la política eclesiástica, a pesar de todos los obstáculos, al seguro puerto.

A este político habrá de resultarle útil también la nueva gran empresa, sea, la creación del derecho del sufragio socialista. En general se ve en Wokerle la persona a propósito para la concentración de todas las fuerzas políticas, tan árdamente anhelada por la oposición, y que dispone, además, de muchos adictos en el partido socialista, hecho este que le aseguraría éxito en un gabinete de concentración.

En algunos círculos políticos se menciona también que corresponderá al deseo de afluentes grupos que en la actual situación se colocara al archiducado José al frente del gobierno para mentar una vez más las buenas relaciones entre la minoría y la mayoría.

LICENCIAMIENTO DE SOLDADOS AUSTRIACOS

Leemos en el «Nuevo Diario de Zúrich» la siguiente orden del Emperador Carlos:

«Ordeno sean licenciados, hasta el 1 de junio de 1917, los soldados pertenecientes a las años de nacimiento de 1865 y 1866, siempre que las necesidades no exijan su permanencia en el servicio activo, con excepción de las bases de tropa de la escala de reserva, y de los que están fuera del servicio, además de los pertenecientes a los cuerpos sujetos a la última reserva.»

En un comentario semioficial referente a esta orden del Emperador se dice:

«Si los soldados pertenecientes a los años más antiguos de la escala de reserva pueden ser licenciados por un tiempo indefinido, se devolverá un gran número de hombres a sus familias, así como a la vida industrial y económica»

La conferencia

de Noel

Con bastante concurrencia se verificó anoche en el Salón Novedades la conferencia a cargo del batallador propagandista Eugenio Noel.

El conferenciante desarrolló los temas con elocuente palabra y elevados conceptos.

Tuvo períodos el señor Noel de gran energía al final de los cuales le tributó el auditorio grandes y prolongadas salvas de aplausos.

Al terminar fué muy felicitado y repetidamente aplaudido, aplausos que se repitieron a la salida del local y en la calle.

EN DENIA

Intento de suicidio

El comandante de Marina de este puerto señor Vega ha intentado poner fin a su vida disparándose un tiro en el pecho.

El proyectil le interesó el pulmón izquierdo. El estado del herido es de una gravedad.

El suceso ha producido en este ve-

cindario hondo disgusto, pues el señor Vega es persona aquí muy estimada y goza de generales simpatías.

El Corresponsal

ALIAFILOFILISMO EN ACCION

Ruede la bola

Sería risible, si no causara indignación por las funestas y posibles consecuencias que de ella pueden derivarse para nuestra patria, esa campaña sistemática de mentiras ridículas y fantasías de toda clase, que siguen con tenaz perseverancia y como obedeciendo a una misma consigna, los dos periódicos locales convertidos en briosos paladines del aliafilismo intervencionista.

Con el magín siempre en tensión para abultar el hecho más insignificante, el indicio más tenue, de cualquier supercherza sacan partido para hacer una de esas informaciones rimbombantes, dejando vagar a sus anchas por los cerros de Ubeda a la tradicional loca de la casa.

«Diario de Alicante» rotula anoche uno de esos inspidos comistrajos que sirve en concepto de platos fuertes a sus cándidos lectores, con el epígrafe de «El espionaje en Alicante». ¿A qué espionaje se refiere el mismo? Porque aquí no conocemos otro que el ejercido con tan mala suerte por el colega y que tantas planchas le ha acarreado.

A continuación nos habla de la estancia en nuestra ciudad de un personaje alemán o bilbaíno, (no, hombre; germano por los cuatro costados. ¡Caray, y que mala policía tiene el «Diario»), relacionando su venida con no sabemos qué propósitos siniestros y tenebrosos respecto a un vapor noruego.

Ese señor desconocido y amante de la fotografía, se entretuvo en sacar como turista desde el muelle una vista de la población. Pues ya ese hecho es lo bastante para que el olfato detectivo del colega pueda forjar a sus anchas toda clase de deducciones rocambolescas. Añádase a esto un aviso telegráfico que recibió de Torreveja, sin duda para demostrarnos que él no suele dedicarse al espionaje—noticiándole que un submarino se dirigía desde el Cabo Palos al de Santapola, y ya no tiene el lector más que relacionar simplemente ambos hechos para dar al vapor «Vau» por hundido irremisiblemente.

¡Ah! ¡el Vau! Ese buque intrépido que defendió su cañón de popa (¿aún ignora «Diario de Alicante» que es de madera?) y se hizo a la mar audazmente. Con tanta audacia, por si lo ignora también el colega, que circuló antes de salir los avisos necesarios para que le escoltasen unos destroyers japoneses.

Veá por donde es más fácil que tengan relación sus campañas de infundios y mentiras de todos calibres con el propósito antipatriótico de que sirven de pretexto para cualquier interpelación en la Cámara francesa, como ha acontecido recientemente y por análogo motivo con un colega catalán, que no que puedan relacionarse ciertas suspicacias aliafilas como no sea con las témporas.

Noticias

La alcaldía de Novelda ha remitido a este Gobierno civil, el extracto de los acuerdos tomados por dicha Corporación en Enero y Abril del año actual.

La alcaldía de Catral, interesa la presentación del agente ejecutivo en el término de diez días, don José Martínez Fernández, con el objeto de practicar una liquidación de los valores que le fueron entregados para el cobro.

Se encuentra en esta capital practicando una visita de inspección en las oficinas de la Delegación de Hacienda, el inspector regional don José Vallcorba Mexía.

En la playa del Postiguet toca ya a su término la instalación de los establecimientos balnearios.



Servicio exclusivo de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
Agencia madrileña.—Prensa asociada

De Interior DE POLÍTICA

Madrid 15, 3'45 m.

TOMA DE POSESION

Ayer tarde se posesionó de su cargo el nuevo subsecretario de Instrucción Pública, señor Jorro Miranda.

Se cambiaron expresivos discursos con su antecesor don Natalio Rivas. EL GOBERNADOR DE ALICANTE.

El nuevo gobernador de esa capital; don Manuel García Barzanallana, ha conferenciado con el ministro de la Gobernación.

Asistió también a la entrevista el diputado señor Canals.

La cuestión militar

Madrid 15.—7'30 m.

ATAQUES DE LOS SOCIALISTAS

En el mitin celebrado anoche en la Casa del Pueblo se dirigieron ataques por los socialistas a la Junta de Defensa.

Se abogó porque en breve sea un hecho la unión de todas las izquierdas. Desde Barcelona anuncian que el elemento militar muéstrase muy satisfecho por la aprobación del reglamento de la Junta de Defensa.

NOTAS POLÍTICAS

Madrid 15, 8 m.

LO QUE PIENSA DATO

Según los conspicuos del partido, el jefe del Gobierno abriga el propósito de que las Cortes actuales vivan toda su vida legal, sin que haya pensado en disolverlas por si cualquier acontecimiento hiciese necesaria su convocatoria.

Juzga prematuro el advenimiento al Poder de los conservadores, estimando que pueden ser una reserva necesaria para lo futuro.

EL PLEITO DE LOS LIBERALES

En el Congreso celebróse la anunciada reunión de los diputados liberales.

Exteriorizaron su descontento por considerarse abandonados por su jefe en momentos críticos, culpando a Romanones por haber tenido que ceder el campo de los conservadores.

Visitó a Villanueva una comisión de los reunidos, aprobando en todas sus partes su conducta el expresidente del Congreso.

Considérase que traerá consecuencias políticas el pleito de los liberales.

Nombramientos de cargos

Madrid 15, 11 m.

LA GACETA DE HOY

En el periódico oficial del Gobierno se publican hoy los nombramientos de gobernadores y alto personal de los ministerios de Hacienda, Gobernación, Instrucción Pública y Fomento que firmó ayer el rey.

Conferencias del presidente

Madrid 15, 11, 15 m.

DATO SATISFECHO

El presidente del Consejo conferenció anoche separadamente con los embajadores de Austria, Alemania, Francia y ministro de Portugal y después con los señores Bergamin, Bugallo y Andrade.

Después de celebradas las conferencias mostrábase Dato satisfecho ante sus íntimos, pues los representantes de los países beligerantes así como

también los de los países neutrales, le han elogiado su conducta en la anterior etapa de mando, expresando la confianza que inspira a sus respectivos países este Gobierno que garantiza la neutralidad española.

Otra Junta de Defensa

Madrid 15, 11'45 m.

LOS FUNCIONARIOS DE PRISIONES Se asegura que entre los funcionarios de prisiones destinados en Madrid y Valencia existe el acuerdo de formar una Junta de Defensa.

Harán la debida petición de determinadas mejoras y si no se les concede, abandonarán un día determinado el servicio y se darán de baja por enfermos.

Los socialistas

Madrid 15, 11'50 m.

CONTRA UNAS JUNTAS, OTRAS

En el mitin socialista celebrado en la Casa del Pueblo en Madrid se pronunciaron fogosos discursos protestando contra las Juntas militares.

Los oradores se expresaron en términos violentos al juzgar la actuación de las Juntas militares, añadiendo que esa labor la contestará el proletariado con la creación de otras Juntas análogas.

DE BARCELONA

Madrid 15, 12 m.

LO DE LAS JUNTAS MILITARES

Barcelona.—El general Marina considera resuelto en esencia el conflicto de las juntas militares y ha manifestado que solo quedan pequeños detalles por resolver.

LA OFICIALIDAD DESCONFIANADA

Se dice que la oficialidad no sustenta el mismo criterio del general Marina por temer que el Gobierno inicie algunas maniobras.

COMISIONADOS A MADRID

En el expreso han marchado a Madrid los comisionados de la Junta de Defensa del arma de infantería.

En la estación les despidieron numerosos jefes y oficiales en trajes de paisano.

Los regionalistas

Madrid 15, 12'25 m.

MANIFIESTO DE PAIS

Los periódicos de esta mañana publican en sus columnas el manifiesto que los parlamentarios regionalistas dirigen al país.

Se trata de un documento muy extenso, y en él se alude a la ineficacia de las Cortes para resolver el asunto relativo a la cuestión militar, afirmando que la simpatía nacional ha acompañado a las Juntas de Defensa, siendo con este motivo el pueblo una vía abierta por la cual vengan grandes reformas.

De la guerra

La guerra al día

Madrid 15, 8 m.

RESUMEN DE OPERACIONES

Las tropas del general Serrail en vez de atacar a las huestes germano-búlgaras que avizoran sus movimientos, han ocupado varios puntos del territorio griego, dando margen a terribles choques entre las tropas francesas usurpadoras, y los helenos defensores de su integridad, ya que no lo fueron de su destronado rey.

El choque de más sangrienta importancia ocurrió en Larissa.

La ofensiva sigue paralizada en los diversos frentes.

En todos ellos dicen los partes oficiales que se han registrado combates aislados y luchas parciales entre patrullas y destacamentos.

Esta situación de equilibrio durará muy poco.

Preocupa mucho a los ingleses lo continuado de los raid aéreos sobre las poblaciones británicas, hechos que demuestran bien a las claras que el suelo de Inglaterra no es inviolable.

El parte alemán

Madrid, 15.—8'15 m.

CANONEO.—ENCUENTROS

Königusterhausen.—Comunicado oficial de la noche, del Gran Cuartel general alemán.

En la región de Flandes y en el Artois, hubo un intenso canoneo.

Hicimos estallar varias minas en las posiciones inglesas situadas al este de Ipres, librándose encuentros entre las avanzadas al sur del Douve.

Rechazamos un fuerte ataque de los franceses cerca de Vaux-Aillon.

La campaña submarina

Madrid 15, 8'20 m.

DOS VAPORES DANESOS A PIQUE

Copenhague.—El vapor danés «Hafnia» ha sido hundido por un submarino alemán en el golfo de Vizcaya, cuando efectuaba un viaje desde Inglaterra a Gibraltar.

Igual suerte ha corrido también el vapor danés «Lilli», que ha sido echado a pique a la altura de la costa portuguesa.

Se ha dispuesto que la disminución en la exportación de las grasas solo será de un veinte por ciento de la producción.

El parte francés

Madrid 15, 8'30 m.

ACTIVIDAD DE LA ARTILLERIA

Paris.—Comunicado oficial de la noche última, expedido por el cuartel general francés.

Actividad mediana de la artillería en todo el frente, y violenta en la región del Craonne y al sudoeste de Courbenai.

ATAQUES RECHAZADOS

Ejército francés de operaciones en Oriente.—Rechazamos varios ataques de los búlgaros contra el frente italiano y las cercanías de la cota 105.

Cogimos en el encuentro algunos prisioneros. La caballería francesa ha ocupado la ciudad de Trikala, en la Tesalia.

Los incidentes locales ocurridos ayer al entrar los franceses en Larissa, no se han reproducido.

El parte inglés

Madrid 15, 8'40 m.

NUEVOS PROGRESOS

Poldhu, 15, (madrugada).—Comunicado oficial del Ejército británico.

El enemigo ha abandonado una importante sección de su primera línea defensiva, entre el río Lys y Saint-Ivens.

Progresamos considerablemente al Este del bosque Glogstert.

También progresamos en las cercanías de Gapaard.

El Congreso de Estocolmo

Madrid 15, 8'50 m.

MAYORIA QUE REGRESA

Según comunican de Estocolmo, los representantes de la mayoría socialista alemana han emprendido el día 13 su viaje de regreso a Alemania.

Plaza de Toros

DE ALICANTE



GRANDIOSA CORRIDA DE TOROS DE MUERTE para el día 29 de Junio de 1917. — (Festividad de San Pedro)

6 hermosos y escogidos toros 6

de la afamada y renombrada ganadería (nueva en esta plaza) del Excmo. Sr. D. José Pereira PALHA Blanco, de Portugal con divisa azul y blanca, por los afamados diestros

LUIS FREG, CELITA Y SALERI II

con sus correspondientes cuadrillas.

Entrada general de Sombra, 3'50. — Idem del Sol, 2'50. — Media entrada para niños y militares sin graduación, de Sombra, 2 pesetas; de Sol, 1'50.

Trenes especiales desde Denia y Murcia a Alicante. Rebaja de precios en los ferrocarriles de Madrid, Zaragoza y Alicante.

Pidense los Productos **VICHY-ÉTAT** no fiarse de imitaciones:

SAL VICHY-ÉTAT en cajas de 25, 35 y 10 paquetes a la dosis de un litro.

COMPRESOS VICHY-ÉTAT efervescentes en frascos.

PASTILLAS VICHY-ÉTAT en cajas metálicas precintadas y selladas.

Vendense en todas las Farmacias y Droguerías.

Aguas y balneario de Cestona. Guipuzcoa

Únicas para el hígado, estreñimiento, disentería, neurastenia y artrismo. Se venden embotelladas a 1'25 pesetas en Farmacias y Droguerías. Temporada oficial del 15 de Junio a 10 de Septiembre. Servicio completo de baños y duchas, baño de luz, masaje y sala de Mecanoterapia con 12 aparatos.

HABITACIONES: Las hay desde 1 peseta por cama hasta 12 por habitación.

COMEDORES: Apesar de la enorme carestía actual de las subsistencias, los precios no excederán de los siguientes: Restaurant, pesetas 11 diarias por persona. Comedor 1.ª (mesas particulares) 7'50 idem idem Comedor 2.ª 5 idem.

La mesa de 2.ª será independiente de la de los criados. **ITINERARIO.** Línea del Norte. Estación de Zumárraga. Línea de San Sebastián. Bilbao. Estación de Arrena. En ambas hay automóvil de servicio. Pedido de habitaciones y antecedentes a la Administración de Cestona.

AL PÚBLICO

EN GENERAL

No deje usted de leer lo siguiente

La innegable gravedad de los momentos actuales; el desarrollo del problema internacional con sus posibles derivaciones; el curso de los acontecimientos que se desarrollan a diario en el teatro de la guerra, son otros tantos factores que contribuyen a que todo el mundo saboree con legítima ansiedad las informaciones de la Prensa.

Y consecuentes con el afán de procurar que se difunda entre las clases obreras el diario desenvolvimiento de los sucesos mundiales, sin vacilar ante ningún linaje de sacrificios, hemos decidido establecer en favor de los humildes UNA EDICIÓN POPULAR ECONÓMICA, que serviremos a domicilio por el precio finísimo de 25 CENTIMOS SEMANALES.

Es decir, que cuántos deseen honrarnos figurando en las listas de nuestros abonados, (para lo cual basta solo con llenar el adjunto boletín), recibirán diariamente a las tres de la tarde el número de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA con una información local y de todas partes tan imparcial como completísima.

Por veinticinco céntimos a la semana, que es el coste mismo del papel, recibirá el que lo desee seis números semanales de nuestro periódico.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

El que suscribe, D. que habita en la calle de número desea abonarse a la EDICION POPULAR ECONOMICA de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

Alicante de de 1917.

Firma del suscriptor

ma oficial.—Últimos éxitos de los submarinos.

Alrededor de Inglaterra han sido hundidas 20.100 toneladas de registro bruto, entre las cuales figuran el vapor armado inglés «Phermins», de 6.669 toneladas y con 9.700 de carga general; el buque de vela francés Saint Hubert, con cargamento de carbón; el pesquero inglés «Golden Hoppe» y el vapor «Virgilia», cuyos capitanes de estos últimos barcos apresamos.

Entre los cargamentos de los demás buques figuraban maderas, aceite de ballena y carga general.

Un submarino combatió con un velero y con una trampa submarina cerca de las islas Hébridas, tocándole cuatro veces.

Otro parte inglés

Madrid 15, 10'25 m.

LUCHA.—PRISIONEROS

Carnarvon.—Comunicado de la noche última del Cuartel inglés en Francia.

En el frente de Arras, al oeste de Mouchy, tomamos varios puntos de apoyo al enemigo, después de sostener una lucha porfiada.

Progresamos en un frente de tres kilómetros y apresamos 170 alemanes, de los cuales tres eran oficiales, y dos ametralladoras.

En las luchas aéreas entabladas derribamos un zeppelin y obligamos a aterrizar a tres.

Por nuestra parte perdimos dos aparatos.

DE GRECIA

Madrid, 15. —1'20 t.

VIAJE DE LOS REYES

Athenas.—Los reyes de Grecia Constantino y Sofía y el príncipe Jorge, embarcaron en el puerto de Oropa a bordo de un contratorpedero francés. El mencionado buque se halla en el cargo de conducir a los monarcas a Italia, desde donde marcharán a Suiza.

El respeto

a los pueblos débiles

Madrid 15, 1'35 t.

COMENTARIOS JUSTOS

Nauen, 15 (madrugada).—Tanto la prensa sueca como los periódicos holandeses y suizos, censuran duramente el proceder de la Múltiple Entente con Grecia, terminando el drama que se ha venido representando con la abdicación forzosa del Rey Constantino; no obstante permanecerle fiel la mayoría de la nación.

Afirma que la acción cometida con Grecia, es la mancha más negra de la historia contemporánea.

El que los gobernantes de la Entente se atrevan todavía a afirmar que obraron por motivos puramente ideales y de un alto valor moral, debe calificarse de blasfemia contra todas las leyes divinas y humanas.

Vida social

Necrología

En la tarde de ayer falleció nuestro muy querido amigo y conocido farmacéutico don Carlos Bellido.

El finado gozaba de muchas amistades, se le quería y se le respetaba por sus relevantes dotes de honradez y de bondad.

A su familia enviamos nuestro más sentido pésame.

Viajeros

Esta tarde marcha a Elche el popular propagandista Eugenio Noel, en cuya ciudad dará varias conferencias.

—Han llegado: De Murcia don José Bosco, don Mariano Cerezo y don Francisco Parafso, de Valencia, don José Batorle, y don Miguel Sanchez.

Han salido: Para Valencia, don Manuel Esteve y don Rafael Soler y para Alcoy don José Vallduvi.

Onomástica

Hoy celebra su fiesta onomástica el ilustre abad de esta Colegiata don Modesto Nájera de Tejada

Con este motivo en las Escuelas Salesianas, se celebrará una velada artística, cuyo programa publicamos a continuación:

A las cinco y media, y en el salón de actos del Colegio tendrá lugar la velada musical-dramática, con sujeción al siguiente programa:

«Talusit», pasodoble con corneta, de F. Soler.

«Himno de ocasión», J. Villani, S. S.

La chistosa zarzuela de Busca y Carrascón, «Los Mendigos».

«Gloria eterna», mazurca.—Banda.

Primer acto del drama, «Los crimenes de la ambición».

«Flors del Canigó», sardana.—Banda.

Segundo acto del drama.

«Sinfonía» original, Corrideri.—Banda.

Tercer acto del drama.

«La Baturrica» jota.—Banda.

La patriótica zarzuela de R. Beobido, S. S. «Nobleza y Patriotismo».

«Gallito» pasodoble de Lope.—Banda.

SE VENDE

el Kiosco de refrescos que está situado en la Plaza de Navarro Rodrigo (Barrio de Benalúa).

En el mismo, informarán.

SUCESOS

Ha sido denunciado don José Gosalbez por haber arrojado escombros de una obra en los troncos de los árboles que existen en la calle de Calderón de la Barca.

Ha sido presentada en la Jefatura de Policía la demente Francisca Miguel Blázquez, quien le propinó un golpe en la cabeza con un palo a su vecina Clara Cortés Domenech.

En la entrada del Muelle de Levante rieron Sebastián Miguel Vidal (a) «Naset», Antonio Serrano Varó (a) «Callosa» y José Miguel Torregrosa (a) «Naset», resultando el Miguel Torregrosa con erosiones en la región costal izquierda, y antebrazo derecho; de las que fué asistido en la Casa de Socorro.

Al ser cacheados le fué ocupada una faca con funda al Sebastián.

En la Casa de Socorro ha sido curado el panadero José Miguel Aznar, de varias lesiones que se produjo casualmente, pasando a su domicilio una vez asistido en la indicada clínica municipal.

REUMATICOS, NEURALGICOS, PARALITICOS, EPILEPTICOS

Curamos reumatismo, gota y sus complicaciones con enfermedades del corazón y riñones, artitis deformantes, anquilosis, obesidad, neuralgias, neurastenia, neuritis y mielitis, insomnio, corea, parálisis cerebral y periférica, epilepsia, tabes dorsal, debilidad senil, impotencia arterioesclerótica, diabetes, atonía del estómago e intestinos e infartos viscerales con las emanaciones y baños hidroeléctricos de radium. Agentes terapéuticos con los cuales hoy ningún otro se puede comparar en rapidez de acción y seguridad de efectos, modifican las diátesis, obran sobre las mismas lesiones y producen resultado maravillosos, parecen milagrosos. La radioactividad que se respira en el emanatorio de radium en este Instituto durante una sesión es de 43.649 voltios hora por decímetro cúbico de aire, nueve veces más que la que se obtiene utilizando las aguas minero-medicinales más radiactivas del mundo recomendadas en el tratamiento de las citadas afecciones. Instituto Radium-terápico. PRINCESA, 58.—Madrid.

Teatros y cines

SALON ESPAÑA.—Función por secciones.

TEATRO NUEVO.—Proyecciones cinematográficas.

SALON MODERNO.—Proyecciones cinematográficas.

FOTOGRAFADOS

Se hacen a la media tinta autotipias y zincografía.

Servicio rápido.

Riego 4, 2.ª Alicante

GUIA COMERCIAL E INDUSTRIAL

DE ALICANTE Y SU PROVINCIA

AÑO 1917.

570 PAGINAS.—18.000 DIRECCIONES

Precio.—1 peseta

De venta en todas las librerías y en casa de su autor, César Oarrichena, Torrijos, 68, Alicante.

Bar Samper

PLAZA DE LA CONSTITUCION

Cerveza fresca—Aperitivos de todas clases—Vinos y licores finos—Refrescos de jarabe.

Servicio esmerado y económico.

IMP. «POPULAR»

Más buques hundidos

Madrid 15, 9 m.

TRES VAPORES A PIQUE hundidos.—Ha sido hundido por los submarinos el vapor sueco «Adda», de la capacidad de 2.245 toneladas, a la altura de Aberdeen.

Un sumergible ha echado a pique el vapor «Briey Porsgrud», de 1.062 toneladas.

También fué hundido el vapor «Boerling», perteneciente a la matrícula de Haugesund y de 2.472 toneladas.

Las tripulaciones de ambos buques han sido salvadas.

La situación en Grecia

Madrid 15, 9'10 m.

EL REY CONSTANTINO.—CALMA en Londres.—El rey Constantino de Grecia salió el día 12 para sus posesiones de Tatoi.

Sigue la calma, no habiéndose producido nuevos incidentes contra las tropas francesas de ocupación.

Los submarinos en acción

Madrid 15, 9'20 m.

UMENTA LA ACTIVIDAD SUBMARINA

Londres.—Según anuncia el texto de un comunicado del Almirantazgo británico, ha aumentado la actividad submarina.

Han sido hundidos veintiseis barcos mayores de 1.600 toneladas y diez inferiores a dicho tonelaje.

En igual período de tiempo anterior solo fueron hundidos quince de los primeros y tres de los segundos.

Los ataques infructuosos han aumentado en siete.

En cambio ha experimentado aumento el movimiento de barcos en Inglaterra en 182.

Notas británicas

Madrid 15, 9'30 m.

ZEPPELIN DESTRUIDO

Londres.—En la Cámara de los Comunes, Bonar Lau ha anunciado la destrucción del zeppelin L-43 en el mar del Norte por las fuerzas navales británicas.

Todos los tripulantes del zeppelin han perecido ahogados.

SUBMARINO HUNDIDO

El vapor «Kroouland» hundió a un submarino cerca de la costa irlandesa.

El parte austriaco

Madrid 15, 9'45 m.

CAÑONEO

Viena.—Comunicado oficial del Cuartel general austro húngaro.

En el frente italiano se ha registrado cañoneo en Setle Comuni.

En el resto de los frentes, sin novedad digna de mención.

Notas francesas

Madrid 15, 10 m.

EN LA EMBAJADA AMERICANA

París.—El general Persing asistió a la comida celebrada en la Embajada americana.

Concurrieron también M. M. Vuriani, Ribot, el general Joffre y otras personalidades francesas y americanas.

La guerra

en el mar

Madrid 15, 10 m.

NUEVOS EXITOS DE LOS SUBMARINOS

Nauen, 15 (madrugada). Radiogra

AVISOS UTILES

Telegramas.—Correos.—Centros oficiales.—Trenes y tranvías, etc. etc.

TARIFA

para Telegramas y Telefonemas

Números de palabras	Pesetas		
	Sencilla	Urgente	Madrugada
3	0 85	0 95	0 20
4	0 45	1 25	0 25
5	0 55	1 55	0 30
6	0 60	1 70	0 35
7	0 65	1 85	0 35
8	0 70	2 00	0 40
9	0 75	2 15	0 40
10	0 80	2 30	0 45
12	0 85	2 45	0 45
14	0 90	2 60	0 50
16	0 95	2 70	0 50
18	1 00	2 90	0 55
20	1 05	3 05	0 55
22	1 10	3 20	0 60
24	1 15	3 35	0 60
26	1 20	3 50	0 65
28	1 25	3 65	0 65
30	1 30	3 80	0 70
32	1 35	3 95	0 70
34	1 40	4 10	0 75
36	1 45	4 25	0 75
38	1 50	4 40	0 80
40	1 55	4 55	0 80
42	1 60	4 70	0 85
44	1 65	4 85	0 85
46	1 70	5 00	0 90
48	1 75	5 15	0 90
50	1 80	5 30	0 95
52	1 85	5 45	0 95
54	1 90	5 60	1 00
56	1 95	5 75	1 00
58	2 00	5 90	1 05
60	2 05	6 00	1 05

NOTA.—Los telegramas económicos con la indicación DE MADRUGADA, pueden depositarse a cualquier hora del día o de la noche en todas las oficinas telegráficas de España.

Centros oficiales

Aduana.—Muelle de Levante.
 Archivo general de protocolos.—Plaza de Castelar, 2 y 4.
 Audiencia Provincial.—Plaza de Alfonso XII, 16.
 Comandancia de Marina.—Muelle de Levante.
 Comandancia de Carabineros.—Quiroga.
 Catastró (oficinas).—Cid, 31.
 Cruz Roja.—Castañes, 44.
 Casa de Socorro.—2.º Pórtico Consistorial.
 Casas de Beneficencia.—Paseo de Campoamor.
 Cementerios.—Católico, Protestante, Civil.—Barrio de San Blas.
 Comisión Mixta de Reclutamiento.—Villegas, 2, (Diputación).
 Correos (Administración de).—Plaza de Isabel II, 6.
 Comisaría de Guerra.
 Cuartel de San Francisco.—Delicias, 2.
 Cuartel de la Reina Victoria.—Carretera de Ocaña.
 Delegación de Hacienda.—Esplanada de España, 4.
 Diputación Provincial.—Villegas, 2.
 Escuela Náutica.—Mayor, 34.
 Escuela Normal de Maestras.—López Torregrosa.
 Escuela Superior de Comercio.—Villavieja, 11.
 Estación de los Ferrocarriles M. Z. A.—Maisonave.
 Estación de los Ferrocarriles Andaluces de Alicante a Murcia.—Esplanada de España y Avenida de Loring.
 Estación de la Marina.—Camino de la Cantera.
 Fábrica de Tabacos.—Fábrica, 1.
 Giro Mútuo.—San Fernando.
 Gobierno Civil.—San Fernando.
 Gobierno Militar.—Castaños, 29.
 Guardia Civil (Casa cuartel y Comandancia).—Maisonave.
 Guardia de Seguridad.—Joaquín Costa.
 Hospital Civil.—Plaza de Santa Teresa.
 Hospital Militar.—Calle de San Vicente.
 Instituto General y Técnico.—Joaquín Costa, 19.
 Instituto Geográfico y Estadístico.—Paseo de Campoamor.
 Junta Provincial de Instrucción Pública.—Villegas, 2.
 Juzgado de Instrucción y 1.ª Instancia.—Cid.
 Juzgado Municipal.—Cid.
 Laboratorio Químico Municipal.—Medina (Benalúa).
 Mareógrafo y Estación Meteorológica.—Paseo de Campoamor.
 Matadero Público.—Camino de la Cantera.
 Montes (Oficinas).—Mártires.

Obras Públicas.—Duque de Zaragoza.
 Obras del Puerto.—Muelle de Levante.
 Parque de Bomberos.—Castaños, 46.
 Registro de la Propiedad.—Pasaje de Amérgo.
 Servicio Agronómico.
 Sindicato de Riegos.—Alfonso el Sabio.
 Sociedad Económica de Amigos del País.—Mayor, 34.
 Telégrafos.—Méndez-Núñez, 52.

CUADRO QUE DETALLA LA ENTRADA Y SALIDA DE LOS CORREOS EN LA ADMINISTRACION Y HORAS ESTABLECIDAS PARA TODOS LOS SERVICIOS:

ENTRADAS	HORAS
Correo de Madrid.	8'30
Mixto de Madrid.	6'—
La Encina.	12'50
Correo de Murcia.	12'15
Mixto de Murcia.	21'10
Andalucía.	21'20
Alcoy.	7'—
Correo de la Marina.	15'50
Mixto de la Marina.	9'30
Palma de Mallorca, los viernes.	
Orán, los domingos.	
Argel, los días 2, 12 y 22.	

SALIDAS	HORAS
Correo de Madrid.	19'15
Mixto de Madrid.	21'30
La Encina.	6'—
Correo de Murcia.	6'—
Mixto de Murcia.	15'30
Andalucía.	14'—
Alcoy.	13'—
Correo de la Marina.	10'15
Mixto de la Marina.	16'15
Palma de Mallorca, los sábados.	
Orán, los martes.	
Argel, los días 5, 15 y 25.	

Los apartados oficiales y particulares se entregan de 7'50 a 14 y de 15'30 a 17.
 Las cartas de lista, después de despachar los apartados.
 Los impresos en general se admiten una hora antes de la salida de los correos.
 Los periódicos presentados por empresas y convenientemente numerados por líneas, hasta 30 minutos antes de la salida de cada correo.
 Los carteros salen a repartir a las 9'30, 14 y 16'15; en dichos repartos se distribuye la correspondencia del interior de la población.
 En los buzones de la capital se recogen a las 14'15, 14'17'15 y a las 40'15. En los buzones de la estación se pueden depositar cartas hasta 5 minutos antes de la salida del correo y en la Administración hasta 5 minutos antes de la salida de los correos.
 Los peatones salen a las 12'30.
 Reclamaciones. Dé 10 a 12.

GIROPOSTAL.—TARIFA

Cantidades	Premio	Envío	Total
De 1 a 10 ptas.	0'05	0'10	0'15
» 11 a 20 »	0'10	0'10	0'20
» 21 a 30 »	0'15	0'10	0'25
» 31 a 40 »	0'20	0'10	0'30
» 41 a 50 »	0'25	0'10	0'35
» 51 a 60 »	0'30	0'10	0'40
» 61 a 70 »	0'35	0'10	0'45
» 71 a 80 »	0'40	0'10	0'50
» 81 a 90 »	0'45	0'10	0'55
» 91 a 100 »	0'50	0'10	0'60

Horas para girar: De 9'30 a 13.

SERVICIO DE AUTOMOVILES

HOTEL VICTORIA
 De Alicante a Alcoy. Sale de Alicante a las 14'30; llega a Alcoy a las 5'30.
 Sale de Alcoy a las 6'30; llega a Alicante a las 8'30.

HOTEL SIMÓN
 De Alicante a Busot. Sale de Alicante a las 15'30; llega a Busot a las 16'30.
 Sale de Busot a las 8; llega a Alicante a las 9.

RESTAURANT UNION
 De Alicante a Jijona. Sale de Alicante a las 17; llega a Jijona a las 19'30.

SERVICIO DE COCHES

ENTRE ALICANTE Y PUEBLOS DE LA PROVINCIA

VINCHA
SALIDAS
 De Alicante a Santapola. Todos los días a las 14. del Restaurant Unión y Parador de la Balsa.
 De Alicante a Novelda. Todos los días a las 14. del Restaurant Unión.
 De Alicante a Baños de Busot. Todos los días a las 14. del Restaurant Unión.
 De Alicante a Aguas de Busot. Todos los días a las 14. del Restaurant Unión.
 De Alicante a Rellou y Alcolecha. Todos los días a las 13. del Restaurant Unión.
 De Alicante a Alcoy. Todos los días a las 12'30 del Restaurant Unión.

SOCIEDAD DE TRANVIAS ELÉCTRICOS

TRANVÍA DE ALICANTE A SAN VICENTE

HORARIO
 Salidas de San Vicente. 5. 5'45. 6'30. 7. 7'30. 8. 8'30. 9. 9'30. 10. 10'30. 11. 11'30. 12. 12'30. 13. 13'30. 14. 14'30. 15. 15'30. 16. 16'30. 17. 17'30. 18. 18'30. y 19.

Salidas de Alicante. 6. 6'30. 7. 7'30. 8. 8'30. 9. 9'30. 10. 10'30. 11. 11'30. 12. 12'30. 13. 13'30. 14. 14'30. 15. 15'30. 16. 16'30. 17. 17'30. 18. 18'30. 19. 19'30 y 20.

TRANVÍA DE ALICANTE A MUCHAMEL

HORARIO
 Salidas de Muchamel. 4. 4'45. 5. 5'30. 6. 6'15. 7. 7'10. 8. 8'00. 9. 9'00. 10. 10'00. 11. 11'00. 12. 12'00. 13. 13'00. 14. 14'00. 15. 15'00. 16. 16'00. 17. 17'00. 18. 18'00. y 19'15.

Salidas de Alicante. 6. 6'15. 7. 7'15. 8. 8'15. 9. 9'15. 10. 10'15. 11. 11'15. 12. 12'15. 13. 13'15. 14. 14'15. 15. 15'15. 16. 16'15. 17. 17'15. 18. 18'15. 19. 19'15 y 20'30.

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS
 ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

Un número 5 céntimos

Ultimos Telegramas y Noticias de la Tarde

PRECIOS DE SUSCRIPCION A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA: En la capital: Un mes, 1'50 pesetas; Trimestre, 4'50.—Fuera: Trimestre, 5'50.—Punto único de suscripción: Bailén, 20, Alicante.

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS.—50 céntimos de peseta la línea en la primera plana.—25 céntimos de peseta la línea en la 2.ª y 3.ª plana.—10 céntimos de peseta la línea en la 4.ª plana.

SEGUNDA EPOCA

ARTES GRAFICAS
POPULAR
 Bailén, 20
ALICANTE

En este moderno Establecimiento se confeccionan toda clase de impresos desde tarjetas de visita hasta carteles de teatro y toros a precios altamente económicos.

ORINA

Las SALES KOCH curan SIN SONDAR NI OPERAR la uretra, próstata, vejiga y riñones. Dilatan las estrecheces, rompen la piedra y expulsan las arenillas, curan los catarros e irritaciones de la vejiga; calman al momento los punzadas y horribles dolores al orinar, limpiando la orina de poses blancos purulentos, rojizos y de sangre. Las SALES KOCH no tienen rival por su acción rápida y segura. Venta en las boticas del mundo. Las CÁPSULAS KOCH curan en DOS DIAS, sin peligro, los flujos blanorrágicos secretos rientes y modifican los crónicos. Para lograr un éxito fijé pidase gratis a la CLINICA MATEOS, Arenal, 1, de MADRID (España), el método explicativo infalible

Disponibile

Disponibile

ESTOMACAL

Con el Elixir Saiz de Carlos se curan las enfermedades del estómago e intestinos, aunque tengan 30 años de antigüedad y no se hayan aliviado con otros medicamentos. Cura las acedias, dolor y ardor de estómago, los vómitos, vértigo estomacal, dispepsia, indigestiones, dilatación y úlcera del estómago, hiperclorhidria, neurastenia gástrica, flatulencia, cólicos.

DIARREAS

disenteria, la fetidez de las deposiciones, el malestar y los gases. Es un poderoso vigorizador y antiséptico gastro-intestinal. Los niños padecen con frecuencia diarreas más ó menos graves que se curan, incluso en la época del destete, hasta el punto de restituir a la vida a enfermos irremisiblemente perdidos. Lo recetan los medicos.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID. Se remite folleto a quien lo pida.

Para seguir en buena salud:

Purificada
Regenerada
Fortificada
VUESTRA SANGRE

DEPURATIVO RICHELET

Todos los que son cuidadosos de su Salud, aunque no padeciendo ninguna enfermedad, deben de tomar dos ó tres veces por año, el tratamiento del Depurativo Richelet. ESTE PRECEPTO NO SE DEBE NUNCA PONER EN OLVIDO

DE VENTA EN TODAS LAS ORDOYERIAS Y PRINCIPALES BOTICAS DE ESPAÑA
 Depositario General para toda España:
DON FRANCISCO LOYART
 Calle S. Marcial, 33, esquina a San Ignacio de Loyola, 9
SAN SEBASTIAN

Laboratorio L. RICHELET, en SEDAN (Francia)